



AOTM-BP-251-5(1)/JS/2014

Warszawa, 01.09.2014 r.

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę komputerów stacjonarnych oraz serwera sieciowego na rzecz Agencji Oceny Technologii Medycznych” (sprawa nr 05/2014).

Działając w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamówień publicznych zamawiający udziela odpowiedzi na pytania wniesione w postępowaniu:

- 1) Zamawiający w specyfikacji dla serwera sieciowego określił w punkcie „Zewnętrzne porty wejścia/wyjścia” wymóg: dodatkowo 2x USB wewnątrz (hypervisor i USB tape). Czy Zamawiający dopuści jeden port USB wewnętrzny dedykowany do napędu taśmowego oraz czytnik kart SD dla obsługi hypervisora jako równoważny? Czytnik ten jest podłączony także po złączu USB a jego funkcjonalność umożliwia zainstalowanie 2 kart SD pracujących w trybie mirror co zabezpiecza dodatkowo dane oprogramowania do wirtualizacji. Ponadto pozostawienie zapisu bez zmian niepotrzebnie ograniczyłoby konkurencję poprzez zawężenie możliwych do zaoferowania rozwiązań.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

- 2) Dot. Pakiet nr 1 – załącznik nr 8.1 do SIWZ – komputer stacjonarny. Czy Zamawiający zgodzi się na zaproponowanie komputera wyposażonego w 2 porty USB 3.0 oraz 5 portów USB 2.0 przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów komputera? Wedle naszego rozeznania, nie istnieje na chwilę obecną na rynku komputer spełniający wszystkie wymagania Zamawiającego. W przypadku braku zgody na powyższą zmianę, wnosimy o zmianę zapisu parametrów procesora na częstotliwość: 2,5 Ghz (3,1 Ghz w trybie turbo), ilość rdzeni: 2, ilość wątków: 4 – jedna z powyższych zmian, pozwoli na zaoferowanie komputera w pełni zgodnego ze specyfikacją.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

PREZES

Markiewicz W
dr n. med. Włodzisław J. Markiewicz

